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令和６年安中市教育委員会  １月期定例会  会議録  

 

日時  令和６年１月２６日（金）  

午後２時４５分から午後３時２０分まで  

場所  松井田庁舎２階  第４会議室  

 

【出席委員】  

教    育    長   竹内  徹  

教育長職務代理者   中島  卯  

委       員   佐藤  和子  

委       員   髙𣘺  恵美  

委       員   三宅  豊  

 

【欠席委員】  

なし  

 

【事務局】  

教  育  部  長          小黒  勝明  

総  務  課  長      井上   昇  

学校教育課長     城田  敬子  

生涯学習課長     萩原  陽子  

 

書         記         平栁  好美  

 

 

 

 

 

※  読みやすさ等のため、発言の 内容や趣旨を損なわない範囲で、重

複表現、言い回し等を整理しています。  
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◇  総務課長  

総 合 教 育 会 議 か ら 引 き 続 き と な り 、 長 時 間 に わ た り 大 変 恐 縮 です

が、安中市教育委員会定例会を開催いたします。  

会議の開催にあたり、教育長よりご挨拶 を申し上げます。  

 

○  竹内教育長  

 

＊  挨拶  

 

◇  総務課長  

ありがとうございました 。  

それでは、以後会議の進行は、教育長にお願いいたします。  

 

○  竹内教育長  

 ただいまから、 令和６年安中市教育委員会  １月期定例会を 開会し

ます。  

 次第に従い、日程第３「承認事項 」に入ります。  

 前 回 定 例 会 の 会 議 録 の 承 認 に つ い て 、 事 務 局 か ら 説 明 を お 願 い し

ます。  

 

◇  総務課長  

 前 回 定 例 会 の 会 議 録 に つ い て は 、 事 前 に ご 確 認 を い た だ い て い る

と思いますので、朗読 は省略をいたします 。  

ご 承 認 を い た だ け ま し た ら 、 本 会 議 終 了 後 に ご 署 名 を い た だ きた

いと思いますので、よろしくお願いいたします。  

 

○  竹内教育長  

何かご意見やご質問等はありますか。  

 

＊  委員から意見等はでなかった。  

 

○  竹内教育長  
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無 い よ う で す の で 、 前 回 会 議 録 に つ き ま し て は 承 認 と さ せ て いた

だきます。  

 

続きまして、日程 第４「諸般の 報告 」です。本日配布した資料をご

覧ください。  

 

＊  資料に沿って説明をした後  

 

○  竹内教育長  

報告は以上です。ご意見やご質問等がありましたら、お願いいたし

ます。  

＊  委員から意見等はでなかった。  

 

○  竹内教育長  

無いようですので、日程第５「議事」に入ります。  

 

本日の定例会では、報告・承認の議事、議案・可決の議事はありま

せん。  

 

次に、日程第６「その他」です。  

ま ず 事 務 局 か ら （ 1） 令 和 ６ 年 度 教 育 委 員 会 定 例 会 年 間 予 定 （ 案 ）

について説明をお願いします。  

 

◇  総務課長  

お手元の資料「令和６年度安中市教育委員会 定例会  年間予定

（仮）」をご覧いただきたいと存じます。  

 来 年 度 の 年 間 予 定 表 を 作 成 さ せ て い た だ き ま し た 。 現 時 点 で ご 都

合 の 付 か な い 日 が あ る 場 合 に は 、 会 議 終 了 後 に 庶 務 係 ま で お 申 し 出

願います。できる範囲で調整をさせていただきます。  

 なお、５月２０日（月）１０時から本庁２０３会議室での定例会に

つきましては、９時３０分より辞令交付式を行い、その後定例会とな

りますのでご承知おき願います。  
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以上となります。よろしくお願いいたします。  

 

○  竹内教育長  

（１）令和６年度教育委員会定例会年間予定（案）について説明を

いただきました。次に、(２ )小中学校の卒業証書授与式告辞分担表に

ついて、事務局からお願いいたします。  

 

◇  学校教育 課長  

事 前 に 配 布 し て あ り ま す 卒 業 証 書 授 与 式 に 係 る 祝 辞 等 分 担 一 覧を

ご覧ください。  

表は、市長祝辞、安中市議会議長の祝辞の分担 も記載されておりま

す の で 併 せ て ご 覧 い た だ け れ ば と 思 い ま す 。 教 育 委 員 会 の 告 辞 に つ

きましては、表の一番右側にございます。小学校は １０校ありますの

で、教育委員の皆様・教育長・教育部長・総務課長・生涯学習課長に

お世話になりたいと思います。裏面の中学校につきましては、３校で

すので、教育長・教育部長・中島委員にお願いできればと思います。  

な お 告 辞 文 に つ き ま し て は 、 ２ 月 期 定 例 会 で 提 案 を さ せ て い ただ

きます。式の時間等については 、告辞文と一緒に学校からの案内状 を

後日お届けしたいと思います。よろしくお願い いたします。  

 

○  竹内教育長  

二十歳の集いについて報告をお願いいたします。  

 

◇  生涯学習 課長  

 １ 月 ７ 日 の 二 十 歳 の 集 い の 報 告 で ご ざ い ま す が 、 教 育 委 員 の 皆 様

に は ご 協 力 を い た だ き あ り が と う ご ざ い ま し た 。 お 手 元 に 資 料 を 配

ら せ て い た だ き ま し た が 、 令 和 ５ 年 と 令 和 ６ 年 の 資 料 を 参 考 に 配 布

いたしました。  

コ ロ ナ も ５ 類 に 下 が っ た と い う こ と で 、 参 加 率 も 上 が っ た と 感じ

て お り ま す 。 先 ほ ど の 総 合 教 育 会 議 で の 市 長 の 話 に も あ り ま し た 通

り、今後の子どもの人数が、どんどん減少していくと予想されますの

で、今後の運営に関して、場所や１部制２部制等も含めて検討してい

く必要があると思いました。以上です。  
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○  竹内教育長  

他に、事務局、委員の皆様から何かありましたら、お願いします。  

 

◇  総務課長  

本日机上に配布させていただきました資料をご覧ください。  

９ 月 期 定 例 会 で 市 内 小 中 学 校 の 自 校 調 理 方 式 で 実 施 し て い る 学校

給 食 調 理 業 務 委 託 に つ い て 、 公 募 型 プ ロ ポ ー ザ ル 方 式 に よ り 選 考 す

る旨の報告をさせていただきました。この度、審査結果が出ましたの

で報告させていただきます。  

経 過 で ご ざ い ま す が 、 １ ０ 月 ３ １ 日 ま で の 参 加 表 明 に は シ ダ ック

ス大新東ヒューマンサービス株式会社北関東支店の １ 社でした。  

その後、第一次審査の書類審査を通過し、第二次審査のプ レゼンテ

ーションとヒアリング審査 を１２月 ２１日に実施し、審査の結果、２

００点満点中、１２５．７ 点で５段階評価の真ん中の「十分」にあた

る 審 査 基 準 を み た し 、 適 切 と 認 め ら れ た シ ダ ッ ク ス 大 新 東 ヒ ュ ー マ

ン サ ー ビ ス 株 式 会 社 北 関 東 支 店 を 、 優 先 交 渉 権 者 と し て １ 月 １ ２ 日

に選定しました。協議が整い次第 、令和６年４月１日付で、３年間の

長期契約を締 結いたします  。  

また、本日 １７時より、第一・第二 中学校に勤務している会計年度

任 用 職 員 の 調 理 員 へ の 受 託 業 者 に よ る 会 社 説 明 会 が 実 施 さ れ 、 雇 用

を 希 望 す る 調 理 員 は ２ 月 に 行 わ れ る 面 接 後 、 採 用 さ れ る 運 び に な り

ます。  

なお、来年度より、全ての自校調理式学校の調理業務が、受託業者

へ 委 託 と な り ま す が 、 北 関 東 エ リ ア で ８ ８ 施 設 の 学 校 給 食 施 設 を 運

営 し て い る 実 績 も あ り 、 調 理 員 の 増 減 に 伴 う 業 務 管 理 や 労 務 管 理 の

安 定 化 は も ち ろ ん 、 徹 底 し た 衛 生 管 理 と 人 材 の ス ケ ー ル メ リ ッ ト を

活かし、安全で安定的な給食運営が実施できると考えております。  

昨年、マスコミ等で報道されました、西日本を中心に調理業務を受

託していた  業者が突然給食の提供ができなくなり、破産 手続きを進

めるということがありましたが、調理業務だけでなく、食材料費も含

め 受 託 し て い た た め 、 物 価 高 騰 に よ り 経 営 が 成 り 立 た な く な っ て し

まったようです。当市の契約内容はあくまでも、調理業務だけとなっ
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ておりますので、物価高騰による食材料費の高騰では、受託業者への

影響はございません。  

万が一、経営状況により業務の履行が困難になった場合に備え、受

託 業 務 の 継 続 性 を 担 保 で き る 代 行 保 証 制 度 等 へ 加 入 す る こ と を 参 加

条 件 に し て お り 、 受 託 業 者 が 社 団 法 人 集 団 給 食 協 会 及 び 公 益 社 団 法

人 日 本 給 食 サ ー ビ ス 協 会 の 代 行 保 障 へ 加 入 し て い る こ と が 確 認 で き

ております。  

 以上、報告となりますがよろしくお願いいたします。  

 

○  竹内教育長  

公募型プロポーザル方式の審査結果、給食調理に関わる業務委託、

これについて説明をいただきました 。  

この件について、 ご質問等がございましたらお願いいたします。  

 

♦ 中島委員  

 公募型とありますが、何社ぐらいありましたか。  

 

◇  総務課長  

応募は、 1 社だけ でした。  

 

○  竹内教育長  

北 関 東 エ リ ア で ８ ８ 施 設 の 学 校 給 食 施 設 を 運 営 し て い る よ う です

ので、実績はあると思います。  

 

♦ 三宅委員  

この２００点満点中で十分１２５．７点はいいほうなのですか。  

 

◇  総務課長  

満点が２００点で、５段階となっております。一番いい段階は、２

０ ０ 点 満 点 を 取 ら な い と な ら な い の で 、 今 回 の 場 合 そ の 中 間 時 点 で

「十分」というところの 合格圏内であり、クリアして いると考えてお

ります。  
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○  竹内教育長  

「十分」の上に何がある のですか。  

 

◇  総務課長  

上の評価は、「特に優れ ている」、「優れている 」になります。  

 

♦ 髙𣘺委員  

判断基準として、それが５段階中の３でしたよね。２であったとし

たら、選定されないのでしょうか。３ は合格ラインぎりぎりなので、

その業者に委託する、２だった場合は 委託しないのでしょうか。  

 

◇  教育部長  

行政としては、３ より下の場合は厳しいです。標準よりＯＫと判断

している審査員の中には、自分の点数の付け方があり、元々辛い人も

います。  

総務課長が説明したように、５段階 は２００点満点以外ないので、

実際は上の２ つの 段階に入っていると考えています。  

 

♦ 三宅委員  

実績もありますしね。  

 

♦ 髙𣘺委員  

委 託 し て い る ８ ８ 施 設 の 中 に 、 高 崎 市 や 前 橋 市 な ど 県 内 で 委 託し

ている市町村はありますか。  

 

◇  総務課長  

北関東エリアで８８施設、群馬県内では１３施設です。栃木県で ３

２施設、埼玉県で ２１施設、新潟 県で２２施設です。群馬県内ですと、

みどり市・みなかみ町等と委託契約をしているようです。  

 

♦ 髙𣘺委員  

小中学校の給食ですよね。  
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◇  総務課長  

みどり市は小学校 になります。 みなかみ町は給食 センターです。  

 

♦ 髙𣘺委員  

今回は、松井田学校給食 センターではなくて、自校式学校給食です

よね。  

 

◇  総務課長  

はいそうです。  

 

○  竹内教育長  

他に、事務局の方から委員さんにお伝えしたいことありますか。  

 

◇  生涯学習 課長  

イベントのご案内ですが、２ 月４日（日）に松井田会場、２月１０

日（土）に安中会場で、それぞれスプリングフェスティバルが開催さ

れますので、お時間がありましたら、お出かけいただければと思いま

す。よろしく お願いいたします。  

 

○  竹内教育長  

他に、ございますか。  

 

♦ 中島委員  

スプリングフェスティバル は、券がなくても入れる のですか。  

 

◇  生涯学習 課長  

記 念 講 演 だ け は 整 理 券 が 必 要 と な り ま す 。 古 市 さ ん の 講 演 会 参加

希望者は、大変多い状況の様です。  

 

○  竹内教育長  

 他に、ございますか。  

 

無いようですので、以上で、令和６ 年安中市教育 委員会１月期定例
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会を閉会いたします。  

総合教育会議に続き、長時間に渡りありがとう ございました。  

 

◇  総務課長  

 皆様、大変お疲れ様でした。  

 

＊  総務課長が、次回会議の周知を行う。  

≪令和６年２ 月期定例会≫  

・  日時   令和６年２月２２日（木 ）  午後２時から  

・  場所   松井田庁舎２階  第４会議室  

 

◇  総務課長  

それでは散会といたします。ど うぞ気を付けてお帰りください。  


